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Sajtóközlemény 

 

A Kal-System Kft kapacitásbővítése 

A KAL-SYSTEM Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 120 millió forint 
uniós támogatást nyert a GINOP-1.2.1-16 - Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési 
kapacitásainak bővítése című pályázati kiíráson a Széchényi 2020 keretében. A 240 millió forintos 
összköltségű beruházás révén a vállalkozás a pályázatban új gyártógépek beszerzését valósította 
meg. 

A Kal-System Kft nagy volumenű fejlesztésre vállalkozott, mivel az elmúlt években nagy növekedés volt 
prognosztizálható a megrendelések miatt, ezáltal az árbevétel vonatkozásában is. A Vidékfejlesztési 
Program keretében a 2016-os évben számos forrás volt elérhető az agrárium számára. Ezek között 
feldolgozásra, állattartásra, növénytermesztésre, gépbeszerzésre voltak kiírások 10 darab felhívás 
keretében. Ezeknek a pályázatoknak az összes kerete meghaladta az 500 milliárd forintot. Ebben az 
időszakban a cég több mint 100 darab árajánlatot adott ki ezekhez a pályázatokhoz a mezőgazdasági 
partnerei számára. Az akkori optimista becslés szerint, ha minden negyedik beadott anyag pozitív 
támogatási döntésben részesül, akkor a cég 2017-2018-as árbevétele a sok megrendelés kapcsán elérheti 
az évenkénti 1 milliárd forintot. Erre előkészülve a Kal-System Kft olyan nagy teljesítményű, 
lemezmegmunkáló gépeket kívánt beszerezni, amely alkalmassá teszi a céget a megnövekedett 
megrendelés szám kiszolgálására. A tervek kis csúszással, de be is jöttek, a 2018-as árbevétel 950 millió 
forint volt, a 2019-es még ennél is magasabb lesz, meghaladja majd az 1 milliárd forintot. 

A projektünkben beszerzésre kerülő eszközök és az informatikai rendszer az erőforrás hatékonyságot és 
versenyképességet javítja, a napelemes rendszer pedig a gyár teljes villamos energia igényét tudja szinte 
100 %-ban kiváltani. 

Infrastrukturális fejlesztés: A 49,84 kWp teljesítményű napelemes rendszer az üzem teljes villamosenergia 
fogyasztását kiváltja, így az éves szinten 1,5-2 millió forintos kiadás csökkenést okoz. 

Lemezmegmunkáló gépek beszerzés: lemezolló segítségével a 13 mm vastagságú fémlemezek 
megvágására alkalmas, így például a silók, darálók, keverők, szárítók gyártásánál az egyik főegység lesz. A 
gyártási sorban a következő állomás a stancoló gép, amelynek segítésével a lemezeken különböző furatokat 
és formákat tudunk vágni. Az utolsó a sorban az élhajlító gép, melynek segítségével a megvágott lemezeket 
tudjuk formázni, hajlítani szögben vagy ívben, illetve egyéb anyagok megmunkálásra is alkalmas. 

Informatika: a termelésből objektív módon gyűjtött adatok elemzésén és feldolgozásán alapuló, fejlett 
automatizáltságú intelligens termelésirányítási és döntéstámogató rendszer (szenzoros, vagy berendezések 
vezérlésből közvetlenül szerzett adatokon alapuló), melynek segítségével gyár teljes beszerzése (az 
alapanyagok és más anyagáramlások) automatizált lesz, nem lesznek hiányok, tervezhetőbbé és 
mérhetőbbé válik a gyártás, valamint rövidebb határidőre tudjuk a munkákat vállalni. 

A megvalósítás helyszíne: 6500 Baja, II. kerület 404/58 

- Projekt azonosító: GINOP-1.2.1-16-2017-00361 

- A projekt tényleges befejezés dátuma: 2019.12.20 

A projekt költségvetése: 239 097 693 Ft, a saját forrás összege: 119 548 847 Ft, a vissza nem térítendő 
támogatás összege pedig szintén: 119 548 846 Ft (50 %). 
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